

## 短新闻

## 图说平安

## 共创平安

## 重拳整治 行业领域乱点乱象

通讯员 万佳欢

本报讯 今年以来,桐乡市农业农村局抓好农业农村领域突出问题专项整治,切实加强行业监管,强化日常执法检查,重拳整治行业领域乱点乱象。

针对非法捕捞现象屡禁不止,桐乡市农业综合行政执法队此前开展了为期3个月的打击非法捕捞专项行动。

前期,桐乡市农业农村局与梧桐街道、梧桐派出所等部门通力合作,开展全覆盖、拉网式排查,对重点村(社区)、重点人群开展上门宣传,引导其在规定期限内主动处理各种非法捕捞工具。此后,该局组织力量加强对重点时段和重点河段非法捕捞的查处打击力度,提高巡查的力度和频次。发现违法捕捞等行为,及时制止并依法查处。为确保整治效果,执法队抽调了6个检查组,对重点水域进行“回头看”检查,并逐步建立起内陆水域渔业非法捕捞专项整治的长效机制。

另一方面,为进一步规范动物诊疗行业管理,日前,桐乡市农业农村局法规与行业管理科和农业综合行政执法队对全市动物诊疗机构联合开展了“双查”(行业调查和执法检查)专项行动。此次行动中,共立案查处动物诊疗机构7家,下发责令改正通知书6个,罚款近10万元。

下一步,桐乡市农业农村局将继续贯彻落实扫黑除恶重点行业领域突出问题专项整治工作,进一步扩大线索摸排范围,确保农业领域涉黑涉恶情形无处藏身。

## 最高奖励70万元 悬赏公告促执行

通讯员 张祖豪

本报讯 为切实保护债权人合法权益,打击被执行人规避执行行为,推动社会信用体系的建设,温岭市法院依申请执行人的申请,通过现场张贴、微信发布、抖音投放等形式发布悬赏公告,对被执行人财产线索提供者予以奖励。

根据奖励办法,如提供的线索是温岭法院没有掌握或申请执行人没有提供,经查证属实并执行到位的,温岭法院将按申请人的承诺给予举报人奖励。

据悉,该院8月发布第一批悬赏公告案件总计4个,总标的超过千万元,最高悬赏金额可达70万元。

## 加强主题宣传 推进平安创建

通讯员 王丹妮

本报讯 近日,建德市杨村桥镇利用宣传手册、标语、挂图、宣传画等,对平安创建、反邪教、禁毒、民主法治等主题开展宣传。截至目前,该镇共发放综治宣传及平安创建等资料共计500余份,面对面解答群众提问100余人次。

今年以来,杨村桥镇扎实推进平安创建工作,积极利用各种媒体宣传,努力搭建信息化服务管理平台,充分发动镇村干部、基层网格员和广大志愿者参与平安创建工作。

## 法院安保 神勇救火

“感谢法院的工作人员,帮我保住了货车和货物!”9月2日,一家卫浴公司的驾驶员向台州市路桥区法院送来一面锦旗,感谢法院的安保人员出手相助。

前一天下午,一辆满载卫浴用品的货车经过法院门口时,突然窜出火苗。驾驶员下车应急处置,无奈火势越来越大,没能控制住。法院东门执勤的安保人员见状,立即拿出灭火器上前帮忙灭火。经过十几分钟的努力,火势被扑灭,货车以及车上其余几大箱货物未遭受损失。

通讯员 路法



## 亲子课堂 感受幸福

近日,杭州市拱墅区拱宸桥街道平安办、衢州路社区联合浙江晒福研究院,在衢州路社区开展了一场亲子心理服务活动。活动中,讲师带领儿童和家长一起体验开展家庭会议,探索如何高品质地陪伴孩子,让每位家庭成员感受到幸福、自信,同时培养孩子的归属感和家庭观。

通讯员 叶峥嵘



## 开学第一课 送法进校园

通讯员 金娜

本报讯 近日,嘉兴市南湖区法院法官走进嘉兴市第五高级中学,给师生带来“开学第一课”。

法官围绕近年来特别是扫黑除恶专项斗争开展以来未成年人涉黑恶犯罪的主要特征,结合典型案例进行宣讲,提升学生的法律意识和法治观念,增强学生的自我保护能力,宣讲受到了师生们的一致好评。

## 27家商户获授信3000万元 全省首创的“三治贷” 让商户尝到“及时雨”

本报记者 李洁 通讯员 沈洁

本报讯 9月1日上午,桐乡经济开发区(高桥街道)的27家商户获得“三治”商户贷授信3000万元。“三治”商户贷是桐乡市深入推进“三治融合”进市场的又一创新举措,属全省首创。

“这真的是一场及时雨。”董希在红星世博家居广场经营着一家卫浴专卖店,此次拿到500万元的授信,让他对接下来的发展充满信心。董希说,有了大家的信任,他一定会遵守两约,守信经营。

“三治”商户贷进市场,通过将“三治信用分”与银行信用贷款授信额度相挂钩的方式,为市场经营户提供一定额度的授信贷款,既缓解了商户贷款难、成本高等问题,又增强了他们诚信经营的获得感,有利于助推市场健康发展。

除了“三治”商户贷,桐乡市还创新推出了“三治信农贷”“三治小微贷”“三治税银贷”等,将更多金融活水引向民营、小微等实体经济。截至目前,已累计为2.3万户商户及个人发放贷款50亿元。

## 融合互促共同体 助新居民融入新生活

通讯员 郑灵芝

本报讯 8月26日下午,台州飞鹰鞋业有限公司行政经理宋明珠赶到温岭市城北街道麻车村融合互促共同体办公室。当天是新温岭人代表、委员走进融合互促共同体的接待日,他受公司500余名新温岭人委托,参加此次接待日并提出建议。对收集到的建议和问题,由同样是新温岭人的人大代表、政协委员、党代表进行接访、处理及反馈。

“反映问题、处理问题的,都是新温岭人,老乡帮老乡解决问题,这也进一步拉近距离,让沟通更为顺畅。”温岭市流动人口服务中心主任鲍永胜说。

宋明珠是辽宁人在温岭10多年了。半个小时里,他侃侃而谈,建议内容包括新温岭人子女入学、出租房居住、文娱活动等问题。“在这里有种家人帮家人的感觉。”宋明珠笑着说。

来自江西的龙成湖,是温岭市东亚塑胶有限公司的人事部经理。在接访室里,龙成湖替厂里五六百名新温岭人抛出了他们的困扰:子女进入公立学校就读比较困难,而民办学校教学质量参差不齐。他希望能扩大公办学校招生人数,提升民办学校的师资力量和办学质量。

温岭市第十四届政协委员、新温岭人联谊会副会长兼秘书长徐卫军记录了龙成湖的问题,并给了他一些建议。徐卫军说,子女入学、居住条件、工资待遇、就医等是大多数新温岭人的共性问题,也是代表委员们接访以来最多的问题。“对这些普遍性的问题,我们会通过基层的接访,将问题归整、串联,在两会期间进行反映。”

温岭市流动人口服务中心副主任颜晓慧是台州市第四届、第五届人大代表,对于新温岭人提出的就医问题,她当即给出答复。“我们和中医院合作的‘健康50’项目,可以给城北街道的新温岭人带来医疗资源,可以定期对新温岭人开展义诊活动。”